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Slovo starostky

“Špatné časy plodí silné muže, silní muži dělají ze špatných časů dobré časy,
dobré časy plodí slabé muže a slabí muži dělají z dobrých časů špatné časy...”

americký spisovatel G. Michael Hopf

1413  (600 let) - V roce 1413 se v krnovských zemských deskách objevil vedle latinského de Zator 
i německý název Zeyffersdorf. Tehdy zřejmě tvrz a „dolní“ ves splynuly s „horní“ vsí jako jeden 
majetek, pro který se setrvačností užívalo obou názvů.

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři
 
Začátek nového roku byl poznamenán 
prezidentskými volbami. Nálada mezi 
lidmi byla velmi vyhrocená a společnost 
rozpolcená. Volební účast byla dle očeká-
vání celorepublikově vysoká. Máme tedy 
nového prezidenta a jen čas ukáže, zda 
splní Vaše očekávání, či nikoliv. 

V naší obci Zátor se život ubírá stejným tempem a myslím, že i vzta-
hy mezi lidmi zůstaly neporušeny a že zde je svět ještě v pořádku. 
Plesovou sezónu máme v plném proudu a lidé si pomalu po ko-
vidovém šílenství začínají uvědomovat, že se mohou zase bavit, 
sdružovat se a smát se bez obav a že vše je zase takové, jako dřív. 
Ale omyl, není to jako dřív. Jsme opatrnější, méně utrácíme a visí 
nad námi hrozba krize, vysokých cen energií, válečného konfliktu 
a jsme plni obav z budoucího vývoje. A proto je na místě staré la-
tinské „carpe diem“, užij dne! Radujme se z maličkostí, nenechej-
me se otrávit malichernostmi a nezapomeňme se usmívat. 
Naši obec čekají v letošním roce náročné úkoly. Měli bychom začít 
s výstavbou páteřní kanalizační sítě, pokračovat v dostavbě chod-
níku na brantické ulici, rozšířením dětského hřiště v mateřské ško-
le, výstavbou RE-USE centra u sběrného dvora. Při tom připravu-
jeme realizaci chodníku na horní Zátor, rekonstrukci zdravotního 
střediska, přístavbu odborných učeben v ZŠ a MŠ Zátor a instalaci 
polopodzemních kontejnerů na tříděný odpad u obecního úřadu 
a bytovek naproti školy. 
Naše jednotka SDH je od letošního roku nově vybavena zásahový-
mi obleky a v průběhu roku získají přívěsné vozidlo s pomocným 
vybavením. 

Získané dotace v roce 2022 
Dotace ÚP 5 000,00 Kč 1-5/2022 ( R.Němec) 
Dotace ÚP 155 335,00 Kč 5-11/2022 (Straka, Menšík) 
Dotace MSK 367 300,00 Kč 1-12/2022 na výkon správy 
Dotace MSK 85 194,08 Kč 4/22 a 7/22 kompenzační bonus 
Dotace MMR 977 475,17 Kč 12/2022 bezbariérové úpravy ZŠ Zátor 
- výtah 
Dotace MSK 48 000,00 Kč 8/2022 volby -zastupitelstvo 
Dotace MSK 9 400,00 Kč 11/2022 volby - záloha 

Dotace SFŽP 231 509,35 Kč 10/2022 ovocná alej 
Dotace Mze 23 970,00 Kč 10/2022 lesy - obnova 
Dotace MF 896 208,63 Kč 3/2022 „ RADOST“ 
Dotace SZIF 1, 101 477,00Kč 10/2022 lesy - obnova porostů po vich-
řici Eberhard 

celkem : 3, 970 869,23 Kč 

Salome Sýkorová
starostka obce

Autobusová zastávka
Na té divné fotce je autobusová zastávka naproti školy. Je na 
několika místech propálená. Vypadá to nehezky. Někdo se asi nudil. 
Čas od času nás trápí vandalismus, který se nejčastěji projevuje na 
dětském hřišti a bohužel na autobusových zastávkách. Lidé čekající 
na autobus se pak štítí v takové zastávce hledat přístřeší před 
případnou nepřízní počasí. Chybí vandalům lidem ohleduplnost? 
Chybí jim úcta k cizímu majetku? Výchova? Co je vlastně nutí k tomu, 
aby ničili věci kolem sebe? 

S. Sýkorová 
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  Ze života obce

Obecní ples
Po dvouleté nucené plesové pauze se 
Obec Zátor ve spolupráci s Aktivními ob-
čany rozhodli uspořádat obecní ples. Jako 
v minulých letech celým letošním ple-
sem se neslo téma dostihy. Organizátoři 
a všichni jejich pomocníci si s celým plesem 
opravdu vyhráli. Zábava a tanec byly v hlav-
ní roli, ale program byl obsáhlejší. Netra-
diční vystoupení parkourové skupiny Stay-
Hero si někteří mohli užít i na vlastní kůži. 
A mohu říci, že chvílemi až mrazilo z toho, 
co ti dva kluci všechno dokáží. 
Své krásné klobouky a plesové róby si 
účastníci zvěčnili ve fotokoutku. Občer- 
stvit se dalo gulášem nebo řízečky a připít 
si ve sklípku je také luxusní zážitek. Hosté 
se také mohli zapojit do sázkové soutěže, 
ve které hádali, kolik bylo prodaných gulá-
šů či kolik bylo v minulém roce v naší obci 
registrovaných psů. Dokázali byste si tip-
nout? Naši výherci byli opravdu blízko a za 

jejich správné odpovědi je čekala projížďka 
na koni a ještě k tomu dostali pravý koň-
ský hnůj. Tombola, která díky všem dárcům 
a sponzorům byla opravdu bohatá,  byla 
do poslední ceny všem účastníkům rozdá-
na. Celý výtěžek z této akce Aktivní občané 
použijí na organizaci akcí pro děti. Všem, 
kdo se spolupodílel, moc děkujeme a také 
děkujeme za opravdu příjemný večer všem 
hostům, vystupujícím a krnovské kapele 
BT. 
A na co se můžete v nejbližší době těšit? 
Neděle 26.3. bude ve znamení karnevalu. 
Jsou zváni všichni rodiče s dětmi, které se 
rády baví, tvoří, tancují a hrají si. Chystáme 
pro vás zábavný karneval plný her, barev 
a hlavně dobré zábavy. Tak už si pomalu 
chystejte masky. A neděle 16.4. bude pro 
změnu ve znamení čar a kouzel. Navštíví 
nás profesionální kouzelník, který dětem 
ukáže krásu kouzel. Bude to zábavné  

 kouzelné představení pro děti a jejich ro-
diče. Více informací najdete na facebooko-
vých stránkách obce. 

Za Aktivní občany 
Jiřina Míčková

Myslím, že všichni, kteří se účastnili 3. re-
prezentačního plesu Obce Zátor, mi dají za 
pravdu, že o ně bylo dobře postaráno, že 
sehraný tým vytvořil příjemnou atmosféru 
a že hostům nic nechybělo. A jak se říká: 
Kdo se chtěl bavit, měl ideální příležitost. 
Děkuji všem pomocníkům, kteří ochotně 
a rádi spoluorganizovali zábavu a pomá-
hali se všemi úkony, které s plesem souvisí 
 a věřte, že jich není málo. Zapojili se všich-
ni pracovníci úřadu společně s Aktivními 
občany. Jsem na Vás na všechny moc pyš-
ná. A ještě jednou moc děkuji.

Salome Sýkorová 
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V roce 2023 se u nás vybralo 
35 720 Kč

Prostředky z Tříkrálové sbír-
ky 2023 budou použity na 
nákup dodávkového auto-
mobilu rozvážející kompen-
zační pomůcky, bez kterého 
není možné pomůcky do do-
mácností v Krnově, v okolí 
Albrechticka, Jindřichovska, 
Osoblažska a Bruntálska, 
rozvážet. Převážně elektric-
ká polohovací lůžka, která už 
nyní pomáhají padesáti ne-
mocným lidem, dále oxyge-
nátory, invalidní vozíčky, WC 
křesla, noční stolky a další.
Děkujeme všem koledníkům 

za jejich pomoc při koledová-
ní. Děkujeme tímto za všech-
ny lidi, kterým vykoledované 
peníze pomohou v jejich ne-
snadném životě. Všem koled-
níkům přejeme, aby se jim po 
celý rok dařilo mít v srdci lás-
ku, kterou při svém koledo-
vání lidem roznášeli. Vážíme 
si vaší pomoci. Charita Krnov.

V letošním roce chodilo 7 sku-
pin a děti byly velmi šikovné. 
Moc jim to slušelo, básničky 
krásně přednášely a bylo ve-
selo. Děkujeme Kamilovi Kr-
máškovi, který každoročně 
sbírku organizuje a všem ma-
minkám, které vedly skupin-

ky. Za dobu, kdy se p. Kamil 
Krmášek věnoval organizaci 
Tříkrálové sbírky, se podařilo 
získat pro potřebné celkem  
225 823 Kč. 

V příštím roce, zhruba po 
deseti letech, chce Kamil své 
zkušenosti a organizaci sbír-
ky předat někomu jinému. 
Tak snad najde ochotného 
nástupce, který se bude or-
ganizování této hezké akce 
věnovat. 
Kamile děkujeme, dělal jsi to 
dobře a s láskou. Přispěl jsi 
k dobrému jménu naší obce.

Salome Sýkorová

OBCE A MĚSTA Výtěžek

Krnov 256.643,-

Úvalno 10.840,- 

Býkov-Láryšov 1.000,-

Lichnov 15.301,- 

Zátor 35.720,-

Čaková 11.126,- 

Krasov 12.430,-

Brantice 29.141,- 

Hošťálkovy 15.436,-

Město Albrechtice 73.564,-

Třemešná 24.713,-

Jindřichov 9.684,- 

Město Janov 2.258,- 

Petrovice 4.199,- 

Vysoká 10.084,-

Dívčí Hrad 7.825,-

Liptaň 1.378,-

Slezské Rudoltice 11.437,-

Rusín 6.625,-

Bohušov 16.409,-

Osoblaha 17.665,-

Slezské Pavlovice 5.380,-

Hlinka 4.582,-

Online koleda 10.230,-

Dary 6.391,-

CELKEM 600 061,-

Tříkrálová sbírka
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Vánoce v lese 
Dne 17.12.2022 proběhla na základně Čmeláků v Zátoru již tradiční akce Vánoce v lese. Letos byla atmosféra skutečně zimní, napadlo kolem 
dvaceti centimetrů sněhu. Po posezení na terénní stanici a občerstvení čajem, kávou, cukrovím a bábovkou jsme se odebrali na protější svah 
a ozdobili stromeček pro zvířátka jablíčky, oříšky a mrkvemi. Z kopce jsme poté na zpáteční cestě bobovali a užívali si zimní radovánky. V chatě 
jsme udržovali teplo a tak někteří skalní zůstali na Čmelíně i přes noc, abychom mohli pozorovat i večerní a noční hvězdnou oblohu. Pozoro-
vali jsme dalekohledy souhvězdí Orion, hvězdu Aldebaran, hvězdokupu Plejády, planety Mars a Jupiter. Kolem 21. hodiny se obloha zatáhla 
a tak jsme se přesunuli do chaty, kde jsme hráli stolní hry. Na chatě nás přenocovalo celkem šest a v neděli ráno po vydařené akci jsme se 
s pocitem zajímavého odpoledne a večera odebrali do svých domovů. 

Za Čmeláky Maxim. 

JSDH - Hasiči se představili dětem
z MŠ
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Do Afriky, aneb za polární kruh 
Nedává vám titulek smysl? Tak čtěte dále.
Menší děti z přírodovědného kroužku Bumblebees a ze škol-
ní družiny dostaly pozvánku na výpravu do Afrického muzea 
v Holčovicích – Jelení. Majitel, pan Čížek, pro nás dokonce poslal 
(a zaplatil) minibus. Cestu jsme si krátili poznáváním zvířecích zvu-
ků až do té doby, než nás zastavila ledovka na silnici. Autobus ne-
mohl dále ani zpět, silnice jako sklo, kolem jen závěje a v autobuse 
19 dětí. A myslíte, že se někdo bál, nadával nebo se nudil? Ne, dvě 
hodiny se děti skvěle bavily. Hrály hry, zpívaly, svačily a nakonec 
nás zachránilo DVD se Saxanou a vzápětí sypači.
A té Afriky jsme se také dočkaly. Z množství a různorodosti vycpa-

nin zvířat nás přecházel zrak. Modely zvířat nás překvapily svou 
velikostí, proporcemi i zachycením v různých situacích.
Je to jiný zážitek než z obrázků nebo z televize.  Muzeum určitě 
stojí za vidění a prohlídku s průvodkyní paní Janou Blaťákovou, 
která nás zásobila zajímavostmi, zodpovídala dotazy a nakonec 
nás naučila africký tanec. Pro zpoždění už bohužel nezbyl čas 
k dalším aktivitám, které měla pro nás nachystané. V létě je možné 
se projít kolem ohrad, ve kterých chovají živá zvířata, např. jeleny, 
prasata, lamy, čtyřrohé ovce, buvoly, koně apod. Budeme se tam 
muset ještě někdy vrátit.
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SK Zátor
Z činnosti SK Zátor
Fotbalisté SK Zátor se připravují na jarní část soutěže prozatím 
v tělocvičně Základní školy Zátor. Jsme rádi, že i tuto zimu může-
me využít možnost trénovat v tělocvičně. Během zimní přípravy 
se jednotlivé týmy účastní i halových turnajů, popř. sehrají přátel-
ská utkání. Žáci například obsadili na turnaji Halový přeborník OFS 
Bruntál kategorie U15, který se odehrál v neděli 22.1.2023, skvělé 
2. místo.

Na webových stránkách www.skzator.cz a na stránkách Obce Zá-
tor je nově zřízen rezervační systém pro využití klubovny SK Zátor. 
Vyplněním jednoduchého formuláře a následným schválením ve-
dením SK Zátor si tak můžete online provést rezervaci klubovny.

V sobotu 11.3.2023 se v klubovně SK Zátor uskuteční výroční schů-
ze Valné hromady členů SK Zátor. Součástí programu bude i volba 
nových členů vedení. Petr Gajdoš na vlastní žádost ukončil své pů-
sobení ve Výkonném výboru v létě 2022. Vratislav Hruzík přerušuje 
svou činnost ve vedení do konce roku 2023.

V sobotu 18.3.2023 proběhne v sále OÚ Zátor tradiční Josefovská 
zábava s bohatou tombolou. 

Vratislav Hruzík
místopředseda SK Zátor

Čmeláci
Ani  v letošním roce 2023 nechyběla v naší 
klubovně Čmeláků v Zátoru velmi zajímavá 
cestovatelská přednáška (25.1. v 17 hodin) 
o malé, ale velmi pěkné a dosud poměrně 
málo navštěvované evropské zemi, Albá-
nii. Velmi poutavé  vyprávění bylo doplně-
no i videi a jak už se stalo na přednáškách 
Andrejky zvykem, nechyběly ani napeče-

né speciality albánské kuchyně. Klubovna 
praskala ve švech, nezbylo ani jedno volné 
místečko, bylo plno. A kdo nepřišel, za-
váhal. Albánie, přímořská země, má také 
krásné hory a unikátní přírodu, která ještě 
není tolik poznamenána masivním turistic-
kým ruchem, ceny jsou pro našince také 
velmi příznivé, jak se zmínila autorka. Pro-

to neváhejte a vydejte se na cestu. Děkuji 
tímto článkem Andrejce Koschatské za 
další velmi povedenou turistickou inspiraci 
a těšíme se na další její výpravy, které nám 
zase představí příště.

Za Čmeláky Martin.
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  Občanské záležitosti

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky
Správné odpovědi z minulého čísla: 
1, Autor základní rovnice energie E=m.c² (E je energie, m je hmotnost-
částic, zejména elektromagnetického záření, a c je rychlost světla.) 
je Albert Einstein. 
2. Pohoří v Rusku, které tvoří hranici mezi Evropou a Asií, je Ural. 
3. Hlavní město Mongolska je Ulánbátar. 
4. Nejslavnější a nejprodávanější samopal na světě je Kalašnikov, dle 
autora generála Kalašnikova. 
5. Zátorem protéká Opava.
6. Pravoúhlý trojúhelník má jednu samostatnou výšku, a to z vrcholu 
C na přeponu. Obě odvěsny tohoto trojúhelníka jsou na sebe kolmé, 
tedy splývají s výškami. 

Otázky jsou:
1. Název obohaceného kyslíku O3 ? 
2. Součet dvou úhlů v trojúhelníku je 80stupňů a 30 minut. Kolik měří 
třetí úhel v daném trojúhelníku? 
3. Co je to mour? 
4. Které dva národy žijí v Belgii? 
5. Jméno největšího pohoří v Itálii? 
6. Jaké zvíře má ve znaku USA? 
Správné odpovědi v příštím čísle. Autor: RNDr. Zdeněk Románek 

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.			 
			            

  Autor: RNDr. Zdeněk Románek

 

       Jubilanti
Anna Blažková
Jarmila Málková
Bohumila Bartoňková
Alice Malovaná
Božena Hudečková
Josef Tyl

 

       Rozloučili jsme se
Věra Gromnicová
Jaroslav Gajdošík
Josef Kadlečík
František Šrom

Helena Štefková
působila v mateřské škole Zátor více
jak 30 let, paní učitelka byla velmi oblíbená, naše děti jí 
milovaly.

Pozůstalým projevujeme upřímnou soustrast.

Jak nahradit škodu způsobenou nerovností, výmolem, výtlukem
a jinou závadou na vozovce

Ředitelství silnic a dálnic ČR od zimy do jara eviduje zvýšené množství výtluků a podobných vad svěřených komunikací. Každoroční nerovnosti 
způsobují okolní vlivy doprovázené škodlivými změnami teplot. Noční mrazy či sněžení přes den střídané sluncem a teplotními šoky přispívají 
k rozpadu povrchů vozovek, které operativně opravuje smluvená údržba.

Pracovníci ŘSD ČR i externí údržby téměř denně projíždí dálnice 
a silnice I. třídy a v rámci kontrolní činnosti dochází k pečlivé evi-
denci nerovností. Některé vady jsou na místě opraveny, větší 
plochy poruch čeká rozsáhlejší rekonstrukce. Navzdory neustálé 
přítomnosti pracovníků v terénu dochází k menším nehodám ve 
formě proražených pneumatik, zkřivených disků kol apod.

Majitel vozidla může požádat Ředitelství silnic a dálnic ČR o náhra-
du škody způsobené nerovností, výmolem, výtlukem a jinou záva-
dou na vozovce. Nejjednodušším postupem je navštívit oficiální 
web www.rsd.cz a pod odkazem „Organizace ŘSD ČR“ zvolit mož-
nost „Hlášení škodní události“. Zde přítomný formulář slouží k vy-
plnění potřebných informací. Součástí hlášení jsou údaje o majiteli 
vozidla, kontakt na řidiče, fotodokumentace místa, popis události, 
škoda atd. Výhodou k vyřízení je doložení protokolu od Policie ČR. 
Posledním krokem je odeslání veškerých materiálů na e-mailovou 
adresu posta@rsd.cz.
Další zajímavosti najdete také na krajském Twitteru ŘSD ČR:https://
twitter.com/RSD_Olomoucky, 
https://twitter.com/RSD_MSlezsky

Děkuji Vám za šíření povědomí o způsobu řešení škodní události.
Mgr. Miroslav Mazal (tým komunikace)
ŘSD ČR, Wolkerova 951/24a, Olomouc, 779 00
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Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
čísla si redakční rada vyhrazuje právo na úpravu, popřípadě krácení dodaných příspěvků. Do 12. dne sudého měsíce lze 
podávat návrhy na příspěvky v tištěné podobě do kanceláře OÚ Zátor nebo elektronicky na e-mail obec@zator.cz - Inzerce: 
po dohodě za úplatu - Informace o obci Zátor na www.zator.cz - Zátorský zpravodaj vydává: OÚ Zátor & Yesss promotion s.r.o. 
Vychází 1x za dva měsíce - Redakční rada: Salome Sýkorová, Jana Kadlčíková - povoleno MK ČR pod ev . č.: EV14400

  Pozvánky

  Reklama

Josefovská zábava Pozvánka na valnou hromadu 
18. 3. 2023 ve 20 hodinv sále KD, vstupné 200 Kč, hraje CONTRACT.

                 
Kde: sál OÚ Zátor 

Kdy: 18.3.2023 

K poslechu a tanci hraje skupina  
Vstupné: 200 Kč 

Začínáme ve 20 hodin 
 

 
 

 

 SK Zátor zve všechny své členy na Valnou  

hromadu, která se bude konat  

v sobotu 11.3.2023 od 15:00  

na fotbalovém hřišti  

v klubovně SK Zátor. 

Zve předseda SK Zátor z.s. 

                                                     
 

 

 

 

 

 

Cena rozvozu:  
1-2 ks Pizzy po Čakové a okolí 50 Kč. 
3 ks Pizzy a více po Čakové a okolí 
ZDARMA!! 
 
1-2 ks Pizzy do vzdálenějších obcí (Krnov, Býkov, Karlovice..) 100 Kč. 
3 ks Pizzy a více do vzdálenějších obcí (Krnov, Býkov, Karlovice..) 50 Kč. 

Dále si k rozvozu s PIZZOU můžete přiobjednat: 

- Hranolky 150g     29,- 
- Bramboráčky (3ks)                 35,- 
- Hamburger(A:1,3,5,10,11)        54,- 
- Cheeseburger(A:1,3,5,7,10,11) 59,- 
- Langoš (A:1,3,5,7)                     45,-                                            

(slaný, sladký)                                                                    
 

Poslední objednávky přijímáme do 21:00 hod. 

V případě objednávky 10 ks a více PIZZ, je možno objednávku vykrýt po 
předchozí domluvě (alespoň 2 dny předem) i v jiný den, než pečeme 
běžně. (Sportovní akce, školní akce, brigáda, atd….). 

Sledujte také náš facebook  Potraviny a pizza Čaková 

Provozní doba PIZZA Čaková:  
Pátek: od 17:00 do 21:30 hod. 
včetně rozvozu 
Sobota: od 17:00 do 21:30 hod. 
včetně rozvozu 

Pozvánka do zátorské knihovny
pondělí a středa (14 – 17 hodin)
Už asi všichni vědí, že pro vás v Zátoru máme knihovnu. Za rok 2022 jsme nakoupili 107 knih v hodnotě 25 000 Kč. Letos jich bude 
kvůli zvyšování cen méně (asi 62). Naštěstí dostáváme z Regionálního knihovnického centra v Bruntále několikrát do roka výměn-
né fondy a díky tomu si čtenáři letos mohli vybírat z dalších 606 knih.Počet čtenářů je 65. Někteří se specializují na určitý druh 
literatury. Díky Regionálnímu knihovnickému centru jim mohu přání splnit a knihy obstarat. Přibývají nám výborní čtenáři z Čakové 
i z Brantic. Přicházejí také maminky s dětmi.Věřím, že nás letos bude ještě víc. Některým z vás zůstaly v knihovničkách už dávno 
přečtené knihy ze zátorské knihovny. Jiní lidé by si je rádi přečetli. Nechceme rozesílat upomínky. Nabízíme „amnestii pro všechny 
zapomnětlivé čtenáře“. Až budete mít cestu na obecní úřad nebo na poštu, vložte v kteroukoli dobu knihy do krabice u knihovny. 
Já už všechno potřebné za vás zařídím. Děkuji vám.

Pavlína Kadlčíková, vedoucí knihovny

  Nabídka práce

Dobrý den, nabízím Vám práce na údržbu zeleně. Jsme 
BelTra, firma věnující se údržbě trávníků v areálu firem, 
penzionů, obecních parků a soukromých zahrad. Cena 
sečení se pohybuje od 1 do 6 kč/m2 podle výšky trávníku 
a rovinnosti terénu, cena může být taktéž v hodinové taxe. 
Všechny zakázky posuzujeme individuálně. Údržba se pro-
vádí s ohledem na počasí a velikost plochy, ale ve většině 
případů je doba trvání jeden pracovní den. Podle dohody 
jsme připraveni přijet v co nejkratším možném termínu.
Vše dopracujeme ke spokojenosti zákazníka.
S přáním hezkého dne
Dominik Belej - Majitel a provozovatel
Zátor – Loučky 11  PSČ 793 16
tel.: 773 700 595  /  e-mail: zelen-udrzba@beltra.cz
web: www.beltra.cz


